



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Місцевим органам управління освітою,  
Інститутам післядипломної педагогічної освіти

Про відзначення 26-ї річниці  
Незалежності України

На виконання Указу Президента України від 15 травня 2017 року № 132 «Про відзначення 26-ї річниці незалежності України», розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 року № 522-р «Про затвердження плану заходів з підготовки та відзначення 26-ї річниці незалежності України», з метою відзначення знаменної дати та популяризації державних символів України, формування у підростаючого покоління активної громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості пропонуємо в перший тиждень 2017/2018 навчального року проведення:

тематичних бесід та виховних годин: «Ми будемо Україну – європейську демократичну країну», «Україна – для нас. Ми – для України», «Шлях державності і волі», «Громадянська освіта: основи демократії» та ін.;

науково-просвітницьких конференцій та засідань за «круглим столом»: «День Незалежності України», «Державні символи України», «День Державного Прапора України», «Історія конституційних традицій в Україні» та ін.;

вікторин, вечорів-диспутів, конкурсів дитячої творчості, конкурсів дитячого малюнка, благодійних акцій, виставок квіткових композицій;

демонстрацій документальних та художніх фільмів про життя видатних політиків, державотворців, сучасних діячів культури та мистецтва;

покладання квітів до пам'ятних знаків і пам'ятників видатним діячам українського державотворення, борцям за свободу і незалежність України.

В закладах освіти радимо постійно оновлювати виставки та інформаційні стенди, присвячені борцям за незалежність України, учасникам бойових дій на Сході України, які відстоюють суверенітет та територіальну цілісність держави.

Просимо заходи, що проводитимуться, активно висвітлювати на web-сайтах навчальних закладів та органів управління освітою.

Заступник Міністра

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/9-452 від 23.08.2017

Павло Хобзей

